

11月16日游台湾逛香港 让夕阳更红

“洛阳老人游台湾”——送给父母最好的礼物



3000多元能去哪里玩?好消息告诉你,只需3380元就能去台湾游玩,还能去香港逛一逛!河南国旅特推出“洛阳老人游台湾”优质特价团,降价不降品质。

3380元起,幸福爸妈游台湾、逛香港

交通标准提高,食宿档次升级
本次是空调火车往返(不再是往常的

普通火车),从香港中转飞机赴台湾,不仅缩短了时间,而且火车上的开水及相关服务设施完善,使您在旅途中倍感舒适;台湾四花酒店住宿,香港三星酒店住宿,品尝台湾特色美食。

价格大幅优惠,超值服务,无老年附加费
平时单去台湾要4000多元,香港旅游也需要1000多元,现在台湾加香港仅需3380元,而且还免费赠香港海洋公园游,很划算!全程无老年附加费,更无强迫消费,玩得开心、放心!深圳免费赠送一晚住宿,让爸妈充分休息。赠送台湾集体照!

11月16日出发,名额仅剩20个,请尽早报名

11月15日,推出台湾环岛8天豪华团游

11月15日,推出台湾环岛8天豪华团游。直飞到台湾,省时又省力;河南国旅旅

领队全程陪同,独立成团;品尝台湾特色餐饮,还可到夜市尝遍美味小吃。让您一趟就游遍整个台湾岛。

河南国旅,引领台湾高端旅游潮流。
咨询电话:64617506 64617508
报名地址:南昌路锦茂大厦14楼



秋游野炊两忌

天高云淡的秋季是许多人最喜欢的季节,既不像冬天那样寒冷,也没有夏季的炎热,于是双休日或节假日,许多人会约上几位好友,或带着全家老少去郊外或风景区郊游野炊。然而,秋季是容易生病的季节,尤其是肠胃容易“受伤”。因此,在野炊的情趣中,若不注意卫生保健,则有可能染上疾病,现在给大家说说秋游野炊的两忌。

食品不卫生不新鲜

外出野餐要准备食品,有的人头一天就将一些卤菜、熟食包装好。秋季气温仍偏高,有利于各种细菌的繁殖,某些食物容易腐败变质,人们吃了就可能引起食物中毒。

卤菜类食品最好当天购买,如前一天购买的应放在冰箱内保存,出门前也应加热后再带走。

购买食品时应注意其生产日期和保质期。

不能用废报纸或旧杂志包装食物,这是极不卫生的。旧书报上都残留有苯、二甲苯等有毒物质或其他衍生物,当积存量达到0.5克~2克时就会引起中毒。另外,旧书报上的细菌也相当多,极易污染食物。因此,装食品最好用消过毒的专用容器,也可用清洁干净的塑料保鲜袋。

采食野生蘑菇

忌采食野生蘑菇,这一点大家千万要注意,尤其在秋游时,一些游人见到蘑菇,往往会情不自禁地去采摘,或烩菜或烧汤,味道确实鲜美。然而,因误食有毒蘑菇导致中毒者并非少见,若中毒严重,处理不及时还可导致死亡。

凡是五颜六色,含有乳白色汁较多的蘑菇多数有毒,千万不可食用。

游人在掌握识别有毒与无毒蘑菇知识之前,切忌随便采摘食用。

一旦食后有中毒症状,如恶心、呕吐、腹痛、腹泻、全身冒汗等,须立即送医院急救,不可延误抢救时机。

与“交运两坝一峡”的第一次亲密接触

一直在思考宜昌,这个山水小城,漫漫历史,它是怎样独自吐露自己的芳华。岁月如梭,它又是怎样地历尽沧桑而余韵愈加悠长。

“长江三峡6号”游轮平稳前行,船尾碧波荡漾开来,如鸟的羽毛,一层一层,载着我的遐思在山水间徜徉。“我住长江头,君住长江尾,日日思君不见君,共饮一江水”。有山相阻隔的思念是一种无奈,有水相连的思念是一种悲凉。江水悠悠承载着多少宜昌儿女的绵绵思念。站在甲板上,江风的轻抚,品味着“唯江上之清风与山间之明月,耳得而知而为声,目遇之而为色”的诗人情怀。坐在阳光甲板上的藤椅,怡然自得地看着两岸风景,叹古人在险山恶水中观景的处境艰难。

觉得视野不够开阔,爬上游轮四楼。常

常羡慕江上鸟儿能将美景尽收眼底,这次我也做回鸟儿翱翔在江上。山上的花早已灿烂了山头,桃花红似霞,梨花粉似锦,柳树淡淡的绿意如烟,配合着粉墙青瓦的房屋,似乎来到江南。

船头的摄影爱好者,早已拿着相机,开始咔嚓咔嚓,精心取景,放下相机时仍是意犹未尽的样子,因为站在船上从每个角度看,都是一幅美丽的画卷,实在很难取舍。

或许有比我更懂得享受的人,他们品着糕点,坐在船前卡座,和三五好友一起聊着天,看着两岸无边美景在眼前尽情舒展,他们需要做的只是以逸待劳。船特别平稳,椅子宽大舒适,船行平稳,景色醉人,这时候最适合做的是做个白日梦。情侣依偎在船头,风特别大但是在风中他们依偎得更紧了,似乎这艘船是属于他们的,面对江水低语,

眼前似乎浮现出泰坦尼克号那一幕,“You jump, I jump”。

在外边站累了,来到一楼,多功能大厅里昭君的故事正在上演,这位从秣归走出的绝世美女,怀抱琵琶,幽怨的曲子在指尖流转。那位身着古装的女子的顾盼时的哀怨,令我怀疑是否穿越到了汉朝。节目完了我却久久未回过神来,不觉笑自己入戏太深了。

不觉轻舟已过万重山,到了三斗坪码头,我却有点恍惚了,似乎在不经意间和历史的宜昌相遇,那么多年过去了却仍然自顾自地美丽,时间流逝再添几分韵味。偶然的邂逅,令你怦然心动。不经意间瞥见,“交运两坝一峡,风光何止一轮”,原来他们比我更懂得宜昌。

(王艳妮)

携带宠物乘机注意事项

专业人士提醒,携带宠物乘飞机要注意以下几个方面。

宠物为家中饲养的猫、狗、鸟等宠物,不包含野生动物或者富有攻击性的动物如蛇等,而且除非得到航空公司的特许,乘客是不能私自把宠物带上飞机的。

根据民航局颁布的《中国民用航空旅客、行李运输规则》规定,宠物运输必须在乘客购票或者订座时提出,并提供动物检疫证明,经承运人同意后方可托运。同时旅客必须根据航空公司要求,在指定时间将宠物用容器装好,自行运到机场办理托运手续。除非经过航空公司许可,否则不允许将宠物放置客舱内。此外,宠物及其容器重量按超重行李收费标准单独收费。

装运小动物的容器应符合下列要求:一、能防止小动物破坏、逃逸和伸出

容器以外,防止损伤其他旅客、行李或货物。二、保证空气流通,防止宠物窒息。三、能防止粪便渗透,以免污染飞机、机上设备及其他物品。

此外,需要特别注意的是,订票前最好确认所乘航班飞机是否允许带宠物,也就是是否有活体动物货舱。您可以提前一天向所乘航空公司货运部电话订舱。乘机当天提前三个小时到机场办理宠物托运手续,具体地点可咨询机场地面服务人员。此外,您还可以委托航空货运公司办理。(飞文)

栏目问题征集

如果您在乘坐飞机时,也遇到一些疑问或困惑,可以编辑“航空小知识+问题”邮件发送到:25285934@qq.com。



航空旅游小知识 市口岸办协办

国家4A级景区 | 拓展培训度假基地 | 中国百佳避暑名山

赏 世界奇月—双峰捧月
览 中国奇湖—太极湖
看 世界跨度最大的石拱桥之一
玩 惊险刺激的一高山索道

玉泉山景区

JUESHAN SCENIC AREA

双峰捧月·中国奇湖 晋魏河山第一奇

168元/人 三日游

自驾门票预订: www.97xzy.com 享自由游票务中心
直通车电话: 洛阳中旅60106619 洛阳丽都 65296072 洛阳龙之旅63923556

景区官网: www.jueshan.net 景区咨询: 138 3567 9509
自驾路线: 洛阳→晋城, 转郑焦晋高速→丹河收费站右拐10公里即到